

УСПЕШНЫЙ ДЕБЮТ

В крещенские морозы не замерла культурная жизнь в Зеленогорске. В один из самых холодных дней января в Детской библиотеке состоялся успешный дебют фотохудожника. Как радостно встречаться с проявлением таланта в любой области, а в фотографии, которой сейчас занимаются почти все, особенно.

Знакомьтесь: наш земляк Николай Островский.

Несомненно, многие зрители с удивлением откроют для себя «незнакомый город» с названием Зеленогорск. Эта камерная выставка подразумевает выражение очень личного отношения к раскрытию темы.

Сам Н.Островский считает, что «фотографию можно сравнить с музыкой: в ней тоже есть определённый набор технических средств и приёмов, их можно освоить, но есть ещё и неизмеримо большее. Это то, что человек видит, чувствует и может передать другим. Этому невозможно у кого-то научиться: уметь понимать и передавать свои чувства, остановить, оставить в памяти яркие короткие мгновения, пережитые однажды».

Современные возможности дают множество образцов мастерски выполненных фотографий в жанре пейзажа, тем не менее выставка очень привлекательна, автор не боится экспериментировать, смело использует разные техники.

Впрочем, любой желающий может составить об этом собственное представление, ведь работы говорят сами за себя. Приходите в Детскую библиотеку, выставка «Край леса, солнца, песенных строк» ждёт вас до конца февраля.

Марина Шульц